

Alberi Monumentali d'Italia

ERRATA CORRIGE

Pag. 32 - Ultimo paragrafo: sostituire “quercia pazza” con “larice pazzo”

AGGIORNAMENTO

Pag. 233 – Regione Friuli Venezia Giulia: aggiungere ai già citati referenti: Dott. Andrea Maroè - andrea.maroe@regione.fvg.it

Pag. 233 – Regione Lazio: sostituire con:

Direzione Politiche ambientali e ciclo dei rifiuti
Area Valutazione di incidenza e risorse forestali
(Arch. Antonietta Piscioneri)
PEC: foreste@regione.lazio.legalmail.it
E-mail: apiscioneri@regione.lazio.it
sallegretti@regione.lazio.it
azani@regione.lazio.it